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Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE GUAPORÉ, às 19:00 horas no Plenário Roberto Baldasso, os vereadores: Alessandro de Almeida, Antônio José Pandolfo, Ari Paesi, Fernanda Debona Baldin, Gilson Luis Dai Prá, Jader Dalla Costa, Itamara Franceschini, Jonas Agosti, Moustafh Roberto Sari M. Munhammad, Ronaldo Jair Donida e Valcir Antonio Fanton. Pelo Sr. Presidente  MOUSTAFH ROBERTO SARI MAHMUD MUHAMMD, foi dito: Boa noite a todos, em especial aos colegas Vereadores, à mesa diretora e publico aqui presente e ao público de casa.  Sessão Ordinária do dia 23/05/2022, havendo número legal em nome de Deus dou por aberto os trabalhos da presente sessão Ordinária. APRECIAÇÃO DA ATA: Ata 14-2022 de 16/05/2022. Ata aprovada por maioria (abstenção Itamara Franceschini). TRIBUNA DO POVO: Ninguém escrito. LEITURA DOS EXPEDIENTES: Manifestação da mesa diretora, considerando a justificativa apresentada pela vereadora Itamara Franceschini, pelo não comparecimento na sessão de hoje dia 23/05/2022 com apresentação de atestado, sendo assim a mesa diretora acolhe a justificativa. Recebemos o convite da festa de santo António. Anexo balancete orçamentário e contábil do Município de Guaporé do mês de abril de 2022, atenciosamente Valdir Fabris. A Ordem dos Advogados do Brasil subseção de Guaporé vem agradecer ao senhor Presidente Moustafh Roberto Sari M. Munhammad, por disponibilizar  funcionários e espaço da Câmara de vereadores para a sessão solene de posse dessa subseção. Projeto de lei 36/2022. Projeto de lei 37/2022. Projeto de lei 38/2022. Bancada Trabalhista-PTB encaminha projeto sugestão. REQUERIMENTOS ESCRITOS: JADER DALLA COSTA-PP:  Requereu a Mesa Diretora que encaminhe ao Poder Executivo, 1) Secretaria Obras e Viação, solicitando manutenção e britagem da Travessa José de Borba, Bairro São José, próximo a Corsan; 2) Secretaria Segurança Pública e Trânsito, solicitando a construção de uma faixa elevada e a melhor sinalização com deslocamento da placa de pare para um lugar visível na Rua Dr. João Manoel Pereira, esquina com a Rua Pinheiro Machado, Bairro Pinheirinho, próximo ao Mercado Pássaro. Subscreve o Vereador Valcir Antonio Fanton; 3) Secretaria Municipal da Administração, informações conforme segue: a) Relação com o nome e locais de trabalho dos Professores que estão na gestão escolar, atualmente exercendo os cargos de direção, vice-direção e coordenação pedagógica que precisam voltar a cumprir o estágio probatório, obrigatoriamente neste ano de 2022. ALESSANDRO DE ALMEIDA-PTB: Solicitou a Mesa Diretora que encaminhe ao Poder Executivo: 1) Solicitando relação de todos os funcionários da Secretaria da Fazenda, Secretaria da Administração e do Controle Interno do Município, com férias vencidas e quantidade de férias acumuladas; 2) Secretaria de Obras e Viação, solicitando patrolamento, manutenção e britagem da Rua Saul Pedro Politta, Bairro São Cristovão.  ANTONIO JOSÉ PANDOLFO-PTB: Requereu a Mesa Diretora que encaminhe ao Poder Executivo Projeto Sugestão que”Cria Programa de Incentivo a Construção de Cisternas” REQUERIMENTOS VERBAIS: JONAS AGOSTI-MDB: Solicitou a Mesa Diretora Inclusão do Projeto de Lei 30/31 e 32/2022 na Ordem do Dia da Sessão 015/2022. DISCUSÃO DOS REQUERIMENTOS  ESCRITOS E VERBAIS: JONAS AGOSTI-MDB: Solicitou a Mesa Diretora Inclusão do Projeto de Lei 30/31 e 32/2022 na Ordem do Dia da Sessão 15/2022. Requerimentos aprovados por maioria. (Itamara Franceschini não votou por não se fazer presente na sessão) ORDEM DO DIA. Projeto de lei nº 28/2022, que altera objetivo do evento semana do município, constante no anexo único da Lei Municipal Nº 3684/2015, DE 24-12-2015. DISCUÇÃO DO PROJETO 28/2022: não teve. Projeto aprovado por maioria. (Itamara Franceschini não votou por não se fazer presente na sessão). Projeto de lei nº 30/2022, que dá nova redação ao artigo 7º da lei Nº 2973/2009 que institui, no município de Guaporé, a contribuição para custeio da iluminação pública prevista no artigo 149-a da constituição federal. DISCUÇÃO DO PROJETO 30/2022: Não teve. Projeto aprovado por maioria. (Itamara Franceschini não votou por não se fazer presente na sessão). Projeto de lei nº 31/2022, que autoriza o município de Guaporé receber em doação imóvel de Neido Lazzaretti. DISCUÇÃO DO PROJETO 31/2022: Não teve. Projeto aprovado por maioria. (Itamara Franceschini não votou por não se fazer presente na sessão) Projeto de lei nº 32/2022, que autoriza a abertura de crédito especial e dá outras providências. DISCUÇÃO DO PROJETO 32/2022: Não teve. Projeto aprovado por maioria. (Itamara Franceschini não votou por não se fazer presente na sessão). EXPLICAÇÕES PESSOAIS: GILSON DAI PRA-PDT: Cumprimento a todos. Quero ver com os colegas sobre a RS 129, que esta em estado péssimo e o governo do estado não faz nada, então queria ver com os colegas uma solução. JONAS AGOSTI- MDB: Comprimento a todos. Hoje tivemos a prestação de contas da saúde onde o secretário Ronaldo agradeceu os vereadores pela ajuda no posto de saúde. Também o secretário falou que esta se estudando para  futuramente abrir um posto de saúde na Vila Verde pela alta da demanda. FERNANDA DEBONA BALDIN-PDT: Cumprimento a todos. Quero parabenizar os professores que tanto fazem por nossos filhos. Estive com a secretária Monia para ver o projeto pilota que esta em andamento. Sobre a RS 129 me coloco a disposição pra ajudar no que for preciso. ALESSANDRO EDUARDO DE ALMEIDA-PTB: Reitero minha saudação. Quero parabenizar o colega Antoninho pelo projeto que ele esta fazendo. Hoje o DAER não consegue cuidar de 2 obras, ai fica difícil. A causa animal também é saúde, sondo assim eu e o Antoninho fomos em busco de emendas para ajudar a Pac. ANTONIO PANDOLFO-PTB: Reitero minha saudação. Queria falar que lá no DAIER tá lamentável a situação, as vezes a gente irritado com os pedágios mas sem pedágio as estradas vão estar numa situação deplorável. DALLA COSTA-PP: Reitero minha saudação. Precisamos fazer pressão para conseguirmos a guarda municipal, que quando nos unimos temos bons resultados. Sobre a falta de medicamentos no posto de saúde, estou fazendo um projeto de saúde para que seja repassado  uma lista de toda a medicação que tem no posto. RONALDO JAIR DONIDA-PT: Saúdo a todos. Guaporé precisa de um posto de saúde na Vila Verde, faz 10 anos que Guaporé não recebe um posto de saúde. EXPLICAÇÕES DOS LIDERES: Não teve. PRESIDENTE: Comunico os senhores vereadores que a próxima sessão Ordinária será realizada no dia 30 de  Maio de 2022 as 19:00 horas no Plenário Roberto Baldasso na Câmara Municipal de Vereadores . Sendo o que havia para tratar. “Em nome de Deus, dou por encerrado os trabalhos da presente Sessão Ordinária”.
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